

神舟十六号返回舱成功着陆

空间站应用与发展阶段首次载人飞行任务取得圆满成功

新华社酒泉10月31日电 10月31日8时11分,神舟十六号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆,现场医监医保人员确认航天员景海鹏、朱杨柱、桂海潮身体健康状况良好,神舟十六号载人飞行任务取得圆满成功。

据中国载人航天工程办公室介绍,7时21分,北京航天飞行控制中心通过地面测控站发出返回指令,神舟十六号载人飞船轨道舱与返回舱成功分离。之后,飞船返回制动发动机点火,返回舱与推进舱分离,返回舱成功着陆,担负搜救回收任务的搜救分队及时发现目标并抵达着陆现场。

2023年5月30日,神舟十六号载人飞船从酒泉卫星发射中心发射升空,随后与天和核心舱对接形成组合

体。作为首批执行空间站应用与发展阶段载人飞行任务的航天员乘组,3名航天员在轨驻留154天,其间进行了1次出舱活动和空间站第4次太空授课活动,配合完成空间站多次货物出舱任务,为空间站任务常态化实施奠定了基础。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的首次载人飞行任务,在航天员乘组和地面科研人员密切配合下,开展了人因工程、航天医学、生命生态、生物技术、材料科学、流体物理、航天技术等多项空间科学实验(试),在空间生命科学与人体研究、微重力物理和空间新技术等领域取得重要进展,迈出了载人航天工程从建设向应用、从投入向产出转变的重要一步。



10月31日8时11分,神舟十六号载人飞船返回舱在东风着陆场成功着陆。新华社发

神舟十六号航天员乘组平安抵京

新华社北京10月31日电 据中国载人航天工程办公室消息,圆满完成神舟十六号载人飞行任务的航天员乘组,于10月31日乘坐任务飞机平安抵达北京。空间站应用与发展阶段飞行任

务总指挥部领导到机场迎接。3名航天员抵京后将进入隔离恢复期,接受全面的医学检查和健康评估,并进行休养。之后,他们将在京与新闻媒体集体见面。

如何用好增发1万亿元国债?

——国家发展改革委详解增发国债项目安排

新华社北京10月31日电 中央财政将在今年四季度增发2023年国债1万亿元。如何促进资金使用精准有效?增发国债项目如何高效安排?围绕社会关注的热点问题,新华社记者采访了国家发展改革委相关负责人。

加快灾后恢复重建 提升防灾减灾能力

今年发生在京津冀、东北等地的暴雨洪涝灾害,暴露出我国在防汛防洪、救灾应急方面仍存在短板弱项,同时灾毁耕地和农田也亟待修复重建。

“增发国债能够推动加快灾后恢复重建工作进度,资金将优先用于医院、学校等与民生密切相关的公共服务设施恢复重建。同时,增发国债能够切实支持防灾减灾能力提升,资金将重点用于加快实施海河流域骨干河道疏浚、重要堤防加固,强化蓄滞洪区安全建设和运行管理。”国家发展改革委地区振兴司副司长王心同说。

围绕水利设施补短板 and 受灾地区高标准农田建设,国家发展改革委农村经济司副司长、一级巡视员邱天朝介绍,一

方面,要加快推进水库、堤防、蓄滞洪区等防洪工程建设,构建现代化雨水情监测网和智能化调度决策系统,进一步完善流域特别是北方地区主要江河流域防洪工程体系;另一方面,在重点支持华北、东北等地将具备条件的灾毁农田全部修复提升成为高标准农田的同时,统筹支持受灾地区及其他地区高标准农田建设。

增发国债项目储备充足

为促进资金使用精准有效,此次增发国债资金全部按项目管理。国家发展改革委将落实“资金和要素跟着项目走”的原则,与财政部会同有关方面,统筹推进国债项目安排实施各项工作。

记者了解到,9月以来,国家发展改革委会同有关部门,已围绕灾后恢复重建和防灾减灾救灾能力,组织各地地方储备了一批项目。

“经初步筛选符合条件的项目有7000多个,国债资金需求超过1万亿元。同时,各地地方还正在按照国债投向领域,抓紧再储备一批项目并加快推进前期工作。因此,增发1万亿元国债的

项目储备是充足的。”国家发展改革委固定资产投资司司长罗国三说。

针对项目筛选问题,罗国三介绍,项目需要符合规划或实施方案,避免超标建设、重复建设;需要满足投向领域要求,精准聚焦灾后恢复重建和防灾减灾救灾能力。此外,项目还得满足前期工作比较成熟、资金需求与建设进度相匹配等要求。

邱天朝表示,具体的审核规则和要求,将按照增发国债项目实施工作机制要求,尽快商有关部门达成一致后,正式向地方发出通知。希望各地进一步加强对项目前期工作,做好项目储备和申报。

推动项目尽快形成实物工作量

记者了解到,国家发展改革委、财政部将抓紧与相关部门建立增发国债项目实施工作机制,统筹做好国债项目各项工作。

国家发展改革委副秘书长张世昕说,要抓紧组织各地方,依托国家重大建设项目库梳理报送一批符合投向领域、前期工作成熟、经济社会效益较好的项目。

“组织各地方依托国家重大建设项目库梳理报送项目,抓紧组织开展项目筛选审核,尽快选定项目并下达项目清单和安排金额。督促指导地方加快项目建设实施,加强项目监督检查,推动项目尽快形成实物工作量,在灾后恢复重建和防灾减灾救灾能力方面取得实实在在的成效。”罗国三表示。

王心同介绍,要加快制定《以京津冀为重点的华北地区灾后恢复重建提升防灾减灾能力规划》,有序推动灾后恢复重建,系统提升防灾减灾能力。目前,北京、天津、河北等省市正抓紧组织开展项目建设前期工作,国务院有关部门同步加强指导,力争通过中央、地方和广大人民群众的共同努力,为灾区群众重建新的高质量美好家园,切实提升以京津冀为重点的华北地区整体灾害防御能力。

在监督管理方面,张世昕说,将通过在线监测、现场督导等方式,加强对国债项目开工建设、资金使用等情况的监督检查,推动项目顺利建设实施。对挤占挪用国债项目资金等问题,将按照有关规定严肃追责。

外交部发言人: 中方将为推动巴勒斯坦问题 早日全面公正持久解决不懈努力

新华社北京10月31日电 外交部发言人汪文斌31日表示,解决巴勒斯坦问题的根本出路在于落实“两国方案”,实现巴勒斯坦和以色列和平共处。中方将继续为推动巴勒斯坦问题早日得到全面公正持久解决作出不懈努力。

汪文斌表示,本次联大决议呼吁立即实现持久的人道主义休战,停止敌对行动,要求各方遵守国际法,保护平民,呼吁撤销加沙地带北部紧急疏散令,反对强行迁移巴勒斯坦平民,这反映出绝大多数国家的强烈呼声。

“巴以冲突循环往复的根源在于巴勒斯坦领土长期被非法占领,巴勒斯坦人民独立建国的权利被长期忽视,巴勒斯坦民众的基本权利长期没

有得到根本保障。这一历史不公不应再继续下去了!”汪文斌说。

汪文斌强调,各国都有自卫权,但都应遵守国际法特别是国际人道法,保护平民安全。每一条生命都是珍贵的。巴勒斯坦人民的生命和其他国家人民的生命一样,也应得到保护。当务之急是全面落实联大决议,停火止暴,避免局势进一步恶化,防止出现更大的人道主义灾难。

“历史证明,武力无法带来持久和平,以暴易暴只会陷入冤冤相报的恶性循环。只有秉持共同安全理念才能实现可持续安全,只有遵守国际法才能保障国际公平与正义,只有坚持政治解决方向才能彻底解决各方合理安全关切。”

11月1日起出入境人员 免于填报健康申明卡

新华社北京10月31日电 据海关总署官方微信公号“海关发布”31日发布的消息:2023年11月1日零时起,出入境人员免于填报《中华人民共和国出入境健康申明卡》。海关总署日前发布公告,根据《中华人民共和国出境入境管理法》及其实施细则的有关规定,海关总署决定自2023年11月1日零时起,出入境人员免于填报《中华人民共和国出/入境健康申明卡》,但有发热、咳嗽、呼吸困难、呕吐、腹泻、皮疹、不明原因皮下出血等传染病症状,或已经诊断患有传染性疾病的出入境人员须主动向海关进行健康申报,并配合海关做好体温检测、流行病学调查、医学排查、采样检测等卫生检疫工作。如有隐瞒或逃避检疫的,将承担相应法律责任;引起检疫传染病传播或者有传播严重危险的,承担相应刑事责任。

前三季度互联网企业 利润总额同比增18.2%

新华社北京10月31日电 工业和信息化部31日发布数据显示,前三季度,我国规模以上互联网和相关服务企业完成互联网业务收入10294亿元,同比增长3.4%,实现利润总额959.3亿元,同比增长18.2%。分领域来看,互联网企业中,生活服务领域企业收入较快增长,前三季度,以提供生活服务为主的平台企业(包括本地生活、租车约车、旅游出行等)互联网业务收入同比增长9.8%。

截至9月底,我国国内市场上监测到活跃的APP达261万款。9月份,安卓应用商店在架应用累计下载量542亿次。

江门市第十六届人民代表大会常务委员会公告 (第24号)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》规定,江门市第十六届人民代表大会常务委员会第十七次会议于2023年10月31日通过:

任命:
赵沂为江门市中级人民法院民事审判第三庭庭长;
肖文为江门市中级人民法院民事审判第三庭副庭长;
黄剑波为江门市中级人民法院审判员。

免去:
莫健文的江门市监察委员会副主任职务;
岑崇浩的江门市中级人民法院审判委员会委员、审判员职务;
梁宇俊的江门市中级人民法院民事审判第三庭副庭长职务。

现予公告。
江门市人民代表大会常务委员会
2023年10月31日

江门市人大常委会关于进一步发挥侨资源优势促进高质量发展的决定

(2023年10月31日江门市十六届人大常委会第十七次会议通过)

江门是中国著名侨都和海外华侨华人观察广东乃至中国的重要窗口,侨务资源得天独厚。广大华侨华人有着赤热的爱国爱乡情怀、雄厚的经济实力、丰富的智力资源,广泛的商业人脉,是我市高质量发展的重要支撑力量、独特战略资源,给我市高质量发展注入强大动力。为进一步发挥我市侨务资源优势,促进江门高质量发展,结合我市实际,现作出如下决定:

一、坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神,深入学习贯彻习近平总书记关于侨务工作的重要讲话、重要指示精神,全面落实省委、市委工作部署,坚持以高质量发展为牵引,广泛凝聚侨心、侨力、侨智,做好新时代“侨”的文章,奋力再造一个现代化新江门,为广东在推进中国式现代化建设中走在前列作出江门新的更大贡献。

二、市人民政府应当将发挥侨务资源优势促进高质量发展工作纳入国民经济和社会发展规划,制定和完善有关政策措施,建立健全协调考核机制,加强对各

县(市、区)人民政府工作指导,督促有关部门按照各自职责,抓好工作落实。每年应当向市人大常委会报告关于进一步发挥侨务资源优势促进江门高质量发展工作情况。

(一)全面落实国家战略。贯彻落实“一带一路”倡议和《粤港澳大湾区发展规划纲要》,对接支持服务横琴、前海、南沙等重大合作平台,奋力打造国内国际双循环重要交汇点。深入实施省委、市委关于发挥侨务资源优势促进高质量发展的决策部署,围绕产业链布局创新链人才链,主动参与广深港澳科技创新走廊建设,以侨务资源优势助力加快培育更具竞争力的江门现代化产业体系,巩固发展提升战略性新兴产业,着力推动江门经济社会高质量发展。

(二)优化投资营商环境。打造市场化、法治化、国际化营商环境,落实便利华侨华人投资制度专项改革试点具体措施,建设华侨华人投资服务体系,推进华侨华人投资全流程便利化。强化要素市场化支撑,创新科技与金融服务,激发华

侨人投资市场活力,形成引进、使用、管理、服务高效机制。加快提升侨务智库功能,加强新时代海外引才引智工作,深化与高校和科研机构等合作,建设华侨华人高端智库联盟。

(三)增添产业体系动能。加快提升科技创新经贸合作功能,以建设粤港澳大湾区为契机,立足实体经济为本、制造业当家,高标准建设中国(江门)“侨梦苑”华侨华人创新创业集聚区、RCEP经贸合作交流中心。鼓励华侨华人在我市创办实体企业,投资新兴产业、未来产业,为侨界新生长力量提供创新创业的产业孵化、就业对接,引导侨资企业落户大型产业集聚区和特色产业园,共同构建未来发展新优势。

(四)深化文化交流合作。坚持团结统一的中华民族是海内外中华儿女共同的根,博大精深的中华文化是海内外中华儿女共同的魂,实现中华民族伟大复兴是海内外中华儿女共同的梦的新时代侨务工作主线,充分利用我市涉侨世界文化遗产等文化资源,加快打造文化展

示、传承、发展、研习、联谊、培训等平台,促进文化交流合作,激发华侨华人文化以及教育、体育、文旅等交流新活力,推动文化产业与华侨华人文化资源融合发展。

(五)助推区域协调发展。鼓励和支持华侨华人、港澳同胞及其企业、社会团体参与产业强县富民、城乡建设以及乡村旅游、数字农业等新业态建设,捐资捐物兴办公益事业,促进农村一二三产业融合发展,构建现代乡村产业体系,助力绿美江门生态建设,构建侨乡特色美丽人居环境。因地制宜发展侨乡特色产业,用好盘活鹤山合成、山海宴、恩平大槐树农场资源,助力我市“百县千镇万村高质量发展工程”,促进区域协调发展。

(六)提升为侨服务水平。完善为侨公共服务,创新为侨服务工作方式,加快推进华侨华人公共服务中心建设,建立离岸公共法律服务、域外法律查明等机制,建设线上服务平台,推动涉侨商务、政务、法务等公共服务在线办理,实现涉

侨政务服务规范化、便利化、数字化。加快提升维护华侨华人合法权益功能,认真贯彻落实涉侨法律法规,制定和完善华侨权益保护政策措施,畅通华侨合法权益维护渠道,积极回应华侨华人的合理利益诉求。

(七)拓展港澳合作深度。与港澳合作建设大湾区,拓展金融、旅游、文化创意、电子商务、海洋经济、职业教育、生命健康等领域合作。谋划建设江门大湾区港澳合作高质量发展国家平台,全力打造面向港澳同胞和侨界华人的引资引智创新创业平台;深化港澳民生领域融合,推动港澳同胞在江门就学、就业、就医、康养等政策衔接。

(八)增强对外友好交往。积极发挥华侨华人和港澳同胞融通中外的桥梁纽带作用,开展形式多样的民间交往、人文交流,助力缔结友好城市。深化对外经贸合作和民心相通,带动更多华侨华人、港澳同胞、台湾同胞和外国友人到江门投资兴业、交流考察。用好侨刊乡讯和海外华文媒体联盟,创新传播形式,发掘

传播潜力,充分利用海内外新媒体的力量做好网络对外宣传,讲好“江门故事”。

三、市人大常委会依法对进一步发挥侨务资源优势促进高质量发展工作进行监督,可以综合运用听取和审议专项工作报告、专题调研、代表视察、执法检查等方式实施。加强对监督中作出的决议、决定和审议意见跟踪监督,督促市人民政府及其有关部门贯彻执行决议、决定,认真研究处理意见建议并及时反馈。坚持邀请华侨列席市人大常委会会议,进一步拓展华侨知情参政渠道;充分发挥基层立法联系点和代表联络站作用,广泛听取和收集华侨华人的意见建议,健全意见建议办理落实机制,主动回应广大华侨关切。每年可采取若干涉及进一步发挥侨务资源优势促进高质量发展工作的代表建议作为重点建议,由主任会议成员牵头督办。

市人大常委会开展进一步发挥侨务资源优势促进高质量发展工作监督情况向社会公开,法律法规另有规定的除外。本决定自公布之日起施行。

广东樊佳鸭禽业有限公司生态环境公开道歉承诺书

2023年8月14日,我公司在恩平市圣堂镇进职村自编001号(广东樊佳鸭禽业有限公司)发生了将少量MBR膜池内含较多杂质的废水放到厂内未硬化地面晾晒,触犯了有关生态环境法律法规,造成了不良的社会影响。出现上述违法行为的原因在于我们认识不足,想法简单,管理不善,没有正确的认识到将含有杂质的废水放到没有硬化的地面上晾晒是不对的违法行为。事后我公司全力整改,我们及时清理地面,将晾晒干的杂质及时回收,并恢复绿化,对以上违法行为我公司及法定代表人深感愧疚,对生态环境主管部门认定的违法事实没有异议,并诚恳接受和严格执行相关生态环境行政处罚决定,在此就本公司的违法行为向社会诚恳作出公开道歉,郑重作出如下承诺:

- 一、严格遵守各项生态环境法律法规,履行企业生态环境法定义务,主动执行生态环境处罚决定;
- 二、公司自上而下全面落实生态环境主体责任,高标准实行规范化环境管理,正常运转各类污染治理设施,确保各类污染物稳定达标排放;
- 三、履行生态环境社会责任,在守法达标基础上进一步削减污染物排放,做保护环境的良心企业。

以上承诺请全社会监督!

法定代表人:
广东樊佳鸭禽业有限公司
2023年11月1日

YISHI · SHENGMING · GONGGAO
遗失·声明·公告
3502688
直拨办理: 华南中25号经大统一楼
营业时间: 周一至周五
上午: 9:30-12:00 下午: 2:30-5:30
各地服务电话:
江门: 3502688 新会: 6780499 台山: 5516622
开平: 2229100 鹤山: 8830622 恩平: 7728182

- 江门市江海区市场监督管理局遗失《财政票据领购手册》(单位编码081)1本、《罚款收据·平推》50份(号码段为EJ39217751-EJ39217800),现声明作废。
- 江门市新会区志兴幼儿园遗失《开户许可证》,核准号:J5890002127404,现声明作废。
- 江门市房地产交易登记所(江门市房地产交易中心)遗失江门市房地产交易登记所房地产登记专用章一枚和江门市房地产交易登记中心财务章一枚,现声明作废。

市区旺街200个灯箱广告位招租
每个5平方米 50个起租
招租电话: 13902886183

江门日报水店
昆仑山泉 华山泉 20元/桶 买10送1
一品怡 20元/桶 买10送1
电话: 3517777 3555666 6780701 6780702